
Додаток	2
до	Порядку	передачі	документації	для
надання	висновку	з	оцінки	впливу	на
довкілля	та	фінансування	оцінки

впливу	на	довкілля

Дата:
(дата	офіційного	опублікування	в	Єдиному

реєстрі	з	оцінки	впливу	на	довкілля
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Єдиного	реєстру	з	оцінки
впливу	на	довкілля	не	зазначається

суб’єктом	господарювання)

Реєстраційний	номер	4383
(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Єдиного	реєстру	з	оцінки
впливу	на	довкілля,	для	паперової	версії
зазначається	суб’єктом	господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ
про	плановану	діяльність,	яка	підлягає	оцінці

впливу	на	довкілля
ТОВАРИСТВО	З	ОБМЕЖЕНОЮ	ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	"АВЕ	УЖГОРОД"	38330105
(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,

ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

інформує	про	намір	провадити	плановану	діяльність	та	оцінку	її	впливу	на	довкілля.

1.	Інформація	про	суб’єкта	господарювання.

Україна,	88000,	Закарпатська	обл.,	місто	Ужгород,	ВУЛИЦЯ	ЛЬВА	ТОЛСТОГО,	будинок	33
380504347700

(місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця	(поштовий	індекс,	адреса),
контактний	номер	телефону)

2.	Планована	діяльність,	її	характеристика,	технічні	альтернативи.

Планована	діяльність,	її	характеристика.

ТОВ	"АВЕ	Ужгород"	є	діючим	підприємством	основним	видом	діяльності	якого	є	КВЕД	38.11.
Збирання	безпечних	відходів.	ТОВ	"АВЕ	Ужгород"	має	розміщенні	по	території	обслуговування
контейнерни	 для	 роздільного	 збору	 відходів	 за	 видами	 -	 макулатура	 (папір	 та	 картон),	 Пет-
пшяшка,	 скло,	 метал	 (алюмінієві	 банки)	 має	 діючий	 пункт	 роздільного	 збирання	 побутових
відходів	 (безпечних)	 та	 мобільний	 пункт	 збирання	 вторинної	 сировини.	 Планова	 діяльність
передбачає	 здійснення	 попередніх	 операцій	 з	роздільно	 зібраними	 безпечними	 побутовими
відходами,	яка	полягає	у	повторному	сортуванні	(досортуванні)	цих	розільно	зібраних	безпечних
відходів	 (за	 видами:	 пет-пляшка,	 папір	 та	 картон,	 скло)	 ручним	 способом,	 їх	 ущільнення	 за
допомогою	гідравлічного	пресу,	формування	тюків	та	передача	на	подальше	відновлення	іншим
суб'єктам	 господарювання	 згідно	 укладених	 Договорів.	 Планова	 діяльність	 цілком	 відповідає
другому	та	третьому	етапам	реалізації	«Регіонального	плану	управління	відходами	Закарпатської
області	 до	 2030	 року»,	 затвердженого	 Розпорядженням	 Голови	 Закарпатської	 обласної



державної	адміністрації	№1051	від	21.12.2021	року.	Для	здійснення	планової	діяльності	ТОВ	"АВЕ
Ужгород"	має	необхідну	матеріально-технічну	базу,	відповідних	працівників	та	досвід.	Всі	відходи
досортовуватимуться,	 ущільнюватимуться	 та	 зберігатимуться	 до	 відправки	 у	 безпечному
закритому	 приміщенні,	 що	 унеможливить	 засміщення	 територій	 та	 вплив	 на	 довкілля.
Ущільнення	та	формування	тюків	з	відходів	(окрім	скла)	забезпечить	їх	локалізоване	зберігання,
дозволить	 виконуванти	 вантажо-розвантажувальні	 роботи.	 Скло	 зберігається	 у	 закритих
металевих	ємностях	та	не	ущільнюється.

Технічна	альтернатива	1.

Технічна	 альтернатива	 передбачає	 додатково	 до	 вищенаведеного	 встановлення
спеціалізованої	 сортувальної	 лінії	 для	механічної	 подачі	 відходів	 на	 сортування	 із	 спеціальних
ємностей.

Технічна	альтернатива	2.

Не	розлядається.

3.	Місце	провадження	планованої	діяльності,	територіальні	альтернативи.

Закарпатська	обл.	Ужгородський	р-н	Оноківці	Вулиця	Довга,	62А,	склад	площею	753,4	м.кв

3.1	Територіальні	громади,	які	можуть	зазнати	впливу	планованої	діяльності.

Оноківська	територіальна	громада

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	1.

Закарпатська	обл.,	Ужгородський	р-н,	Оноківці,	Вулиця	Довга,	62А,	.

Провадження	планової	діяльності	заплановано	в	межах	власної	виробничо-технічної	бази
ТОВ	"АВЕ	Ужгород",,	яка	складається	з	нежитлових	приміщень	та	прилеглої	території,	а	саме	під
цю	діяльність	використовуватиметься	склад	площею	753,4	м.кв.,	та	який	обладнаний	двома
рампами	з	обох	сторін	для	зручного	підї'зду	автотранспорту	і	встановлення	контейнерів	об'ємом
від	5	до	30	м.куб..

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	2.

,	,	,	.

Територіальна	альтернатива	не	розглядалася,	оскільки	майданчик,	на	якому	планується
провадження	планованої	діяльності	має	відповідне	цільове	призначення	та	знаходиться	у
власності	ТОВ	"АВЕ	Ужгород".

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	3.

,	,	,	.

Не	розглядається.

4.	Соціально-економічний	вплив	планованої	діяльності.

•	Зменшення	відходів	на	сміттєзвалищах:	Завдяки	ефективному	сортуванню	відходів,	значна
частина	матеріалів	буде	відновлена,	використана	знову	або	відправлена	на	подальшу	переробку.
Це	 допоможе	 зменшити	 обсяг	 відходів,	 що	 потрапляють	 на	 сміттєзвалище	 та	 забруднюють
довкілля.	 Зменшення	 кількості	 самих	 сміттєзвалищ,	 зокрема	 несанкціонованих.	 •	 Зменшення



забруднення	 навколишнього	 середовища:	 Сортування	 відходів,	 починаючи	 з	 дому	 кожного
українця,	 запобігатиме	 їх	 неконтрольованому	 скиданню	в	природнє	 середовище.	Це	 дозволить
знизити	 рівень	 забруднення	 повітря,	 води	 та	 грунту,	 при	 цьому	 покращуючи	 якість
навколишнього	 середовища	 та	 здоров'я	 мешканців.	 •	 Зменшення	 енергетичних	 та	 природних
ресурсів:	Сортування	відходів	допомагає	використовувати	їх	для	виробництва	нових	продуктів.	Це
зменшує	потребу	в	первинних	сировинах	та	енергії	для	їх	виробництва,	сприяючи	економії,	в	т.ч.
природних	 ресурсів	 -	 лісів.	•	 Стимулювання	 економіки:	 Створення	 робочих	 місць	сприятиме
розвитку	регіону	 і	нових	технологій.Розвиток	ринку	вторинної	 сировини.	•	Зменшення	викидів
парникових	газів:	Відновлення	відходів,	яке	є	другим	кроком	після	їх	підготовки	до	відновлення
на	об'єкті	ТОВ	"АВЕ	Ужгород",	може	зменшити	викиди	метану.	Метан	є	потужним	парниковим
газом,	 і	 його	 зменшення	 сприятиме	 боротьбі	 зі	 зміною	 клімату.	 •	 Сприяння	 екологічній
свідомості:	 Освітні	 програми	 можуть	 сприяти	 підвищенню	 усвідомленості	 щодо	 важливості
відповідального	 ставлення	 до	 відходів	 та	 їх	 подальшого	 відновлення	 серед	 населення.	 •
Покращення	 зовнішнього	 вигляду:	 Здійснення	 планової	 діяльності	 ТОВ	 "АВЕ	 Ужгород"	 може
допомогти	 позбутися	 відходів,	 які	 раніше	 накопичувалися	 навколо	 міст	 та	 сіл.	 Це	 сприятиме
покращенню	естетичного	вигляду	районів	та	зон	відпочинку.

5.	Загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності
(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо).

На	одному	із	складів	виробничо-технічної	бази	ТОВ	"АВЕ	Ужгород"	площею	753,4м.кв.,	який
обладнаний	двома	рампами	з	обох	сторін	для	зручного	встановлення	контейнерів	об'ємом	від	5
до	 30	 м.куб.,	 якими	 і	 доставляються	 роздільно	 зібрані	 за	 видами	 відходи,	 та	 надійним
гідравлічним	 пресом,	здійснюватиметься	виключно	підготовка	до	відновлення	безпечних	 і	 вже
роздільно	 зібраних	 побутових	 відходів.	 Вказана	 підготовка	 включає	 в	 себе	 3	 (три)	 етапи:	 1-
досортування	цих	розідільно	зібраних	відходів	вручну,	для	прикладу	за	кольорами.	2-ущільнення
цих	 повторно	 відсортованих	 відходів	 за	 допомогою	 гідравлічного	 пресу.	 3-формування	 партій
тюків	 з	ущільнених	відходів,	 завантаження	у	транспорт	та	відправка	на	подальше	відновлення
іншим	суб'єктам	господарювання	згідно	укладених	договорів.	Планову	потужність	передбачити
дещо	складно,	оскільки	зараз	триває	процес	впровадження	розільного	збору	побутових	відходів
за	 видами,	 триває	 процес	 просвітницьких	 заходів	 щодо	 важливості	 роздільного	 збору,	 тому
абмітна	планова	потужність	нашого	об'єкту	 -	1	 тис.	 тон	на	рік.	Режим	роботи	 -	 однозмінний	з
п’ятиденним	робочим	тижнем	та	тривалістю	зміни	8	годин.	 Інженерне	забезпечення	об’єкту:	 -
теплопостачання:	 електроопалення;	 -	 водопостачання	 –	 централізоване	 (від	мережі);	 -
водовідведення	 господарсько-побутових	 стоків	 –	 централізоване	 (в	 каналізаційну	 мережу),	 -
водовідведення	зливових	вод	-	в	систему	дощової	каналізації;	-	електропостачання	–	від	існуючої
мережі	та	додатково	встановлені	 сонячні	панелі	для	генерації	 електроенергії	 для	задоволення
власник	потреб.

6.	Екологічні	та	інші	обмеження	планованої	діяльності	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Підприємство	 відноситься	 до	 об’єктів,	 для	 яких	 екологічні,	 санітарноепідеміологічні,
протипожежні	 та	 інші	 обмеження	 приведені	 в	 діючих	 державних	 екологічних	 нормативних
документах,	 будівельних,	 санітарних	 і	 протипожежних	 нормах.	 Екологічні	 обмеження:	 -	 при
експлуатації	об’єкта	дотримуватись	нормативів	чинного	природоохоронного	законодавства;	-	по
атмосферному	 повітрю	 –	 забезпечення	 дотримання	 гранично	 допустимих	 концентрацій	 (ГДК)
забруднюючих	 речовин	 в	 атмосферному	 повітрі	 населених	 міст;	 -	 по	 водному	 середовищу	 –
дотримання	 розмірів	 прибережних	 захисних	 смуг;	 -	 по	 акустичному	 впливу	 –	 допустимі	 рівні
шуму;	-	по	ґрунтам	та	ґрунтовим	водам	-	захист	від	забруднення	неочищеними	стічними	водами
та	відходами;	-	по	поводженню	з	відходами	–	дотримання	вимог	Закону	України	«Про	управління



відходами»;	 забезпечення	 розміщення	 відходів	 у	 навколишньому	 середовищі	 екологічно
безпечним	 способом;	 передача	 відходів	 спеціалізованим	 підприємствам,	 які	 мають	 відповідну
дозвільну	 документацію,	 на	 підставі	 попередньо	 укладених	 договорів.	 -	 виконання	 вимог	щодо
раціонального	використання	природних	ресурсів.	Санітарно-гігієнічні	обмеження:	-	експлуатацію
об’єкта	 здійснювати	 згідно	 з	 чинними	 нормативними	 санітарногігієнічними	 нормами	 та
правилами;	-	дотримання	вимог	до	організації	санітарно-захисної	зони	відповідно	до	Державних
санітарних	 правил	 планування	 та	 забудови	 населених	 пунктів	 (ДСП	 173-96);	 -	 дотримання
допустимого	 акустичного	 (шумового)	 забруднення	 відповідно	 до	 вимог	 ДБН	 В.1.1-31:2013
«Захист	територій,	будинків	і	споруд	від	шуму».	Інші	обмеження:	-	дотримання	правил	пожежної
безпеки;	 -	 обмеження	 містобудівного	 характеру,	 що	 встановлюються	 на	 основі	 ДБН	 Б.2.2-
12:2019	«Планування	і	забудова	територій».	Замовник	бере	на	себе	зобов’язання	виконувати	всі
умови	щодо	експлуатації	об’єкту	діяльності,	а	також	ресурсозберігаючі,	охоронні	захисні	та	інші
заходи	щодо	умов	безпечної	експлуатації	обладнання,	дотримання	вимог	природоохоронного	та
санітарного	законодавства.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Аналогічно	до	технічної	альтернативи	1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

територіальні	 обмеження,	 визначені	 містобудівною,	 інженерно-транспортною	 та
промисловою	інфраструктурою	(забудовою),	яка	склалася	на	території	планованої	діяльності	та
поряд	з	нею;	-	забезпечення	меж	санітарно-захисної	зони	та	допустимого	рівня	впливу	шкідливих
факторів	 на	 цій	 межі;	-	 використання	 земельних	 площ	 в	 межах	 земельної	 ділянки,	 наданої	 у
користування	у	відповідності	з	вимогами	чинного	законодавства.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Територіальна	альтернатива	2	не	розглядається.

7.	Необхідна	еколого-інженерна	підготовка	і	захист	території	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Інженерна	підготовка	території	не	передбачається,	підприємство	існуюче.	Під’їзні	дороги	та
шляхи	до	об’єкту	існуючі.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Аналогічно	до	технічної	альтернативи	1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

В	період	експлуатації	буде	забезпечуватись	раціональне	використання	природних	ресурсів,	а
також	будуть	передбачені	охоронні,	відновлювані,	захисні	та	компенсаційні	заходи.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Територіальна	альтернатива	2	не	розглядається.

8.	Сфера,	джерела	та	види	можливого	впливу	на	довкілля:

щодо	технічної	альтернативи	1.

щодо	технічної	альтернативи	1	-	клімат	і	мікроклімат	–	планована	діяльність	не	призведе	до
змін	 клімату	 та	 мікрокламату;	 -	 повітряне	 середовище	 –	 забруднення	 повітря	 викидами



забруднюючих	речовин,	рівень	якого	не	перевищуватиме	ГДК	на	межі	санітарно-захисної	зони;	-
водне	 середовище	 –	 утворення	 господарсько-побутових	 та	 зливових	 стоків	 з	 їх	 відведенням	 у
міські	 централізовані	 мережі;	 за	 умови	 дотримання	 проектних	 рішень	 вплив	 на	 водне
середовище	 буде	 знаходитись	 в	 межах	 вимог	 діючого	 законодавства;	 -	 ґрунт	 –	 за	 умови
дотримання	проєктних	рішень	вплив	буде	знаходитись	в	межах	вимог	діючого	законодавства	 -
геологічне	 середовище	 –	 вплив	 відсутній;	 -	 рослинний	 та	 тваринний	 світ,	 заповідні	 об’єкти	 –
об’єкт	 планованої	 діяльності	 розміщуватиметься	 у	 межах	 антропогенно-трансформованих
територій,	 тому	 вплив	 на	 рослинний	 та	 тваринний	 світ	 буде	 мінімальний;	 об’єкти	 природно-
заповідного	фонду	в	зоні	впливу	об’єкту	планованої	діяльності	відсутні;	-	навколишнє	соціальне
середовище	 –	 забезпечення	 місцевого	 населення	 робочими	 місцями,	 надходження	 коштів	 у
місцевий	та	державний	бюджет;	-	навколишнє	техногенне	середовище	–	не	впливає;	-	утворення
відходів	 –	 планована	 діяльність	 направлена	 на	 зменшення	 об’ємів	 накопичення	 відходів	 на
полігонах	 твердих	 побутових	 відходів	 шляхом	 їх	 сортування	 та	 подальшого	 використання	 як
вторинних	 матеріалів	 спеціалізованими	 підприємствами;	 застосування	 сортування	 відходів
забезпечить	 санітарне	 та	 епідеміологічне	 благополуччя	 населення	 і	 екологічну	 безпеку
навколишнього	природного	середовища;	виробничі	та	побутові	відходи,	що	утворюватимуться	в
процесі	 виробничої	 діяльності	 об’єкту,	 передбачається	 тимчасово	 зберігати	 у	 спеціально
призначених	місцях	 з	 наступною	 їх	 передачею	 на	 утилізацію	 та	 захоронення	 спеціалізованим
організаціям	згідно	договорів.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Щодо	технічної	альтернативи	2	Аналогічно	до	технічної	альтернативи	1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Провадження	 планованої	 діяльності	 в	 межах	 відведеної	 земельної	 ділянки	 не	 спричинить
значного	 негативного	 впливу	 на	 оточуюче	 середовище	 та	 здоров’я	 населення.	 Викиди	 від
об’єкту,	а	також	рівні	шуму,	вібрації,	ультразвуку	та	електромагнітних	випромінювань	на	межі
найближчої	 житлової	 забудови	 не	 перевищуватимуть	 гігієнічні	 нормативи.	 Об’єкти	 природно-
заповідного	 фонду,	 пам’ятки	 архітектури,	 історії	 і	 культури	 на	 території	 відсутні.	 В	 проекті
прийняті	 та	 враховані	 санітарно-гігієнічні,	 протипожежні,	 містобудівні	 та	 територіальні
обмеження	згідно	чинного	законодавства	України.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Територіальна	альтернатива	2	не	розглядається.

9.	Належність	планованої	діяльності	до	першої	чи	другої	категорії	видів	діяльності	та	об’єктів,
які	можуть	мати	значний	вплив	на	довкілля	та	підлягають	оцінці	впливу	на	довкілля	(зазначити
відповідний	пункт	і	частину	статті	3	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”).

Друга	категорія

11	 Інші	 види	 діяльності	 Інші	 види	 діяльності:	 постійно	 діючі	 траси	 і	 треки	 для	 перегонів,
тестові	 полігони	 для	 моторизованих	 транспортних	 засобів;	 майданчики	 для	 тестування
(випробування)	двигунів,	турбін	або	реакторів	площею	0,5	гектара	і	більше;	шламонакопичувачі,
хвостосховища;	складування	осаду,	мулові	поля	площею	0,5	гектара	і	більше	або	на	відстані	не
більш	 як	 100	 метрів	 до	 прибережних	 захисних	 смуг;	 склади	 і	 перевалочні	 бази	 металобрухту
площею	0,5	гектара	 і	більше	або	на	відстані	не	більш	як	100	метрів	до	прибережних	захисних
смуг;	об’єкти	оброблення	відходів,	що	не	є	небезпечними,	потужністю	менше	100	тонн	на	добу;
установки	 для	 поверхневої	 обробки	 речовин,	 предметів	 або	 продуктів	 з	 використанням
органічних	 розчинників,	 зокрема	 для	 оздоблення,	 друку,	 покриття,	 знежирювання,
гідроізолювання,	калібрування,	фарбування,	 очищення	або	насичування	з	 витратою	понад	150
кілограмів	 на	 годину	 або	 понад	 200	 тонн	 на	 рік;	 виробництво	 і	 переробка	 виробів	 на	 основі



еластомерів;	 споруди	 для	 виробництва	 штучних	 мінеральних	 волокон,	 виробництво
екструдованого	 пінополістиролу,	 утеплювачів,	 асфальтобетону;	 видобування	 піску	 і	 гравію,
прокладання	кабелів,	трубопроводів	та	інших	комунікацій	на	землях	водного	фонду;	генетично-
інженерна	 діяльність,	 введення	 в	 обіг	 та	 будь-яке	 використання	 генетично	 модифікованих
організмів	 та	 продукції,	 виробленої	 з	 їх	 використанням	 (у	 відкритій	 системі);	 інтродукція
чужорідних	 видів	 фауни	 та	 флори	 у	 довкілля;	 виробництво	 мікробіологічної	 продукції;
виробництво,	утилізація	і	знищення	боєприпасів,	ракетного	палива	та	інших	токсичних	хімічних
речовин;"

10.	Наявність	 підстав	 для	 здійснення	 оцінки	 транскордонного	 впливу	 на	 довкілля	 (в	 тому
числі	наявність	значного	негативного	транскордонного	впливу	на	довкілля	та	перелік	держав,
довкілля	 яких	 може	 зазнати	 значного	 негативного	 транскордонного	 впливу	 (зачеплених
держав).

11.	Планований	обсяг	досліджень	та	рівень	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Відповідно	 до	статті	 6	 Закону	України	 «Про	 оцінку	 впливу	 на	 довкілля»	№	 2059-VIІI	 від	 23
травня	2017	року.

12.	Процедура	оцінки	впливу	на	довкілля	та	можливості	для	участі	в	ній	громадськості.

Планована	 суб’єктом	 господарювання	 діяльність	 може	 мати	 значний	 вплив	 на	 довкілля	 і,
отже,	підлягає	оцінці	 впливу	на	довкілля	 відповідно	до	Закону	України	 “Про	оцінку	 впливу	на
довкілля”.	Оцінка	впливу	на	довкілля	-	це	процедура,	що	передбачає:

підготовку	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля;

проведення	громадського	обговорення	планованої	діяльності;

аналіз	 уповноваженим	 органом	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 будь-якої	 додаткової
інформації,	яку	надає	суб’єкт	господарювання,	а	також	інформації,	отриманої	від	громадськості
під	 час	 громадського	 обговорення,	 під	 час	 здійснення	 процедури	 оцінки	 транскордонного
впливу,	іншої	інформації;

надання	 уповноваженим	 органом	 мотивованого	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 що
враховує	результати	аналізу,	передбаченого	абзацом	п’ятим	цього	пункту;

врахування	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 у	 рішенні	 про	 провадження	 планованої
діяльності,	зазначеного	у	пункті	14	цього	повідомлення.

У	висновку	з	оцінки	впливу	на	довкілля	уповноважений	орган,	виходячи	з	оцінки	впливу	на
довкілля	 планованої	 діяльності,	 визначає	 допустимість	 чи	 обґрунтовує	 недопустимість
провадження	планованої	діяльності	та	визначає	екологічні	умови	її	провадження.

Забороняється	розпочинати	 провадження	 планованої	 діяльності	 без	 оцінки	 впливу	 на
довкілля	та	отримання	рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Процедура	оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 передбачає	 право	 і	 можливості	 громадськості	 для
участі	у	такій	процедурі,	зокрема	на	стадії	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації
інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 а	 також	 на	 стадії
розгляду	уповноваженим	органом	поданого	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.



На	стадії	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	протягом	щонайменше
25	робочих	днів	громадськості	надається	можливість	надавати	будь-які	зауваження	і	пропозиції
до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 планованої	 діяльності,	 а	 також	 взяти	 участь	 у
громадських	 слуханнях.	 Детальніше	 про	 процедуру	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки
впливу	на	довкілля	буде	повідомлено	в	оголошенні	про	початок	громадського	обговорення.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського	 обговорення
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення.

13.	Громадське	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації	 інформації,	що	підлягає
включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	12	робочих	днів	з	дня	оприлюднення	цього	повідомлення	на	офіційному	веб-сайті
уповноваженого	органу	громадськість	має	право	надати	уповноваженому	органу,	зазначеному	у
пункті	 15	 цього	 повідомлення,	 зауваження	 і	 пропозиції	 до	 планованої	 діяльності,	 обсягу
досліджень	та	рівня	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

Надаючи	такі	 зауваженні	 і	 пропозиції,	 вкажіть	 реєстраційний	 номер	 справи	 про	 оцінку
впливу	 на	 довкілля	 планованої	 діяльності	 в	 Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля
(зазначений	на	першій	сторінці	цього	повідомлення).	Це	значно	спростить	процес	реєстрації	та
розгляду	Ваших	зауважень	і	пропозицій.

У	 разі	 отримання	 таких	 зауважень	 і	 пропозицій	 громадськості	 вони	 будуть	 розміщені	 в
Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 передані	 суб’єкту	 господарювання	 (протягом
трьох	 робочих	 днів	 з	 дня	 їх	 отримання).	 Особи,	 що	 надають	 зауваження	 і	 пропозиції,	 своїм
підписом	засвідчують	свою	згоду	на	обробку	їх	персональних	даних.	Суб’єкт	господарювання	під
час	 підготовки	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 зобов’язаний	 врахувати	 повністю,	 врахувати
частково	 або	 обґрунтовано	 відхилити	 зауваження	 і	 пропозиції	 громадськості,	 надані	 у	 процесі
громадського	 обговорення	 обсягу	 досліджень	 та	 рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає
включенню	до	звіту	 з	оцінки	впливу	на	довкілля.	Детальна	 інформація	про	це	включається	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

14.	Рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Відповідно	до	законодавства	рішенням	про	провадження	даної	планованої	діяльності	буде

Документ	дозвільного	характеру,	а	саме	дозвіл	на	здійснення	операцій	з	оброблення	відходів
(Постанова	Кабінету	Міністрів	України	від	19	грудня	2023	р.	№	1328).

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	видається	Міндовкілля

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

15.	Усі	зауваження	і	пропозиції	громадськості	до	планованої	діяльності,	обсягу	досліджень	та
рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,
необхідно	надсилати	до

Департамент	екології	та	природних	ресурсів	Закарпатської	обласної	державної	адміністрації	,
88008,	 м.Ужгород,	 пл.	 Народна,	 4,	 central@ecozakarpat.gov.ua,	 (0312)	 61-67-01,	 Директор



департаменту	-ШПОНТАК	Юрій	Михайлович

(найменування	уповноваженого	органу,	поштова	адреса,	електронна	адреса,	номер	телефону	та	контактна	особа)

{Додаток	2	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановою	КМ	№	824	від	14.09.2020}


